

Досуг, посвященный дню пожилого человека в старшей группе «Ромашка»

Цель: воспитывать у детей уважение к старшему поколению, желание оказать помощь, проявить заботу.

Фотоотчет:

Дети старшей группы «Ромашка» отметили праздник, посвященный дню пожилого человека. Дети обсудили, кто такие «пожилые» люди, почему в календаре есть особый день. Вспомнили пожилых бабушек и дедушек, живущих в их семьях, о той помощи, которую они оказывают им.

Дети приняли участие в викторине «Жили-были дед и баба», в которой были загаданы «пожилые» персонажи из известных им художественных произведений.

И тут появилась Баба Яга, недоумевающая, почему такой праздник отмечают без нее, 127-летней, «не очень молодой» бабушки. Выяснилось, что Баба Яга уже очень много лет живет одна-одинешенька, ее внучок Кузька ее не навещает, а она так устала все делать сама. Ребята предложили ей помочь по хозяйству. Разделились на две команды: внуки и внучки.

Игра-эстафета «Подметем пол»



Игра-эстафета «Сходим в магазин»



Игра «Смотай клубочки»



Из смотанных клубочков Баба Яга пообещала ребятам связать новые варежки.

Ребята помогли Бабе Яге, а она дала им совет: «Никогда не забывайте про своих бабушек и дедушек, любите их и заботьтесь о них!»

Баба Яга ушла, а ребята сделали открытки для своих пожилых бабушек и дедушек.

